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26. Kolika je valna duljina protona koji se giba brzinom 0,01c?

Postupak:
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Fizika

27. Elektron se u vakuurnu giba bzinom 3 ' 104 m/s blizu ravnoga vodida kojim prolazistruja 4 A.
Kolikom silom vodid djeluje na elektron u trenutku kad on prolije6e pokraj vodida na udaljenosti

2,5 cm u smjeru kojije paralelan s vodidem?
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T
28' Efektridna pe6 prikljudena na gradsku mreZu ima 2 metra dugu grijacu iicu leza25 minuta

povisi temperaturu u prostoriji za 5 'C. Kolika bitrebala biti duljina grija6e Zice od istoga
rnaterijala jednakoga poprecnog presjeka kako bi se za l5 minuta postiglo jednako poveianje
temperature u toj prostoriji?
Gubitcitopline iz prostorije u okolinu i promjena poprecnoga presjeka Zice su zanemarivi.
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Fizika

29. U medicinskoj dijagnostici koristise izotop fluora F-18 6ije je vrijeme poluraspada 110 minuta'

Aktivnost je unesenoga fluora u organizam 370 MBq. Koliko je jezgri izotopa F-l8 prisutno u

krvotoku pacijenta nakon jednoga sata?
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Fizika

30. Udenici su dobili zadalak odrediti ZariSnu daljinu sabirne lece uz pomoc slike predmeta
dobivene na zastoru.

30.1. Koja je od navedenih tvrdnja tocna za sl iku predmeta dobivenu na zastoru?

1. Slika je uspravna, virtualna i uvecana.
2. Slika je uspravna, realna i uveiana.
3. Slika je obrnuta, virtualna i uveiana.

@ Slika je obrnuta, realna i uvecana.

Na crtu za odgovore napi5ite redni brojtodne tvrdnje.

odgovor: 14

(1 bod)

30.2. Od mjerenja zapisanih u tablici samo je jedno ispravno. Odaberite ispravno mjerenje i
uz pomoc njega izracunajte Zari5nu dalj inu lece.

u'l:Cfn b l cm y  / cm y ' l  cm

10,00 -5  05 0,60 0,30

8,20 12,40 3 ,50 2,30

15 ,30 -*30,80 s,30 -10,20

12,40 6 ,50 6 ,10 - i  ?o

-13 ,30 7,65 2,80 1 ,60
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Fizika

31. Tijelo A mase 3 kg povezano je nerastezljivom niti zanemarive mase s tijelom B mase 5 kg.

Tijela miruju na horizontalnoj podlozi. Koeficijentitrenja izmedu pojedinoga tijela i podloge su

jednakii  iznose 0,1. U prvome slucaju na t i jeloAdjeluje horizontalna vudna si la iznosa 25 N.

U drugome slucaju na tijelo B djeluje horizontalna vudna sila istoga iznosa, no suprotne

orijentacije. Kolika je razlika iznosa napetosti niti izmeclu tijela u prvome i drugome sludaju?
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Fizika

32- Na horizontalnu cijev promjera 4 cm spojena je druga horizontalna cijev promje ra 2 cm iz koje
istjede voda u badvu volumena 50 litara. Razlika je statickih tlakova vode u tim dvjema cijevima
500 Pa. Koliko je vremena potrebno kako bi se u potpunosti napunilaprazna badva u koju
utjece voda iz cijevi?
Hidrostatski tlak u cijevije zanemariv.
Gustoca vode iznosi 1000 kg/m3. r:-.__
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Fizika

33. Na slicije prikazan kruZni proces kroz koji prolazi jedan mol idealnoga jednoatomnog plina.

Proces se sastojiod triju izobara itriju izohora.
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Od stanja A do stanja B plin izvr5i rad iznosa 4 kJ,Sto je duplo vi5e rada nego 6to izvr5i od

stanja B do stanja E. Kolika je unutarnja energija plina u tocki C?
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Fizika

34. Nabijena destica mase 3,32. l027kg inaboja q ubuavase iz mirovanja razlikom potencijala
4,9 ' l04V i tako ubrzana ulijeie okomito na silnice homogenoga magnetskog polja l,'5 T.
eestica u polju opisuje'kruZnicu polumjera 0,03 m. Koliko iznosi naboj destice?
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Fizika

35. Osoba sluSa glazbu koja dolazi iz todkastogaizvora zvuka snage 2,5 mW.

lzvor je smje5ten tako da je osobijedno uho od njega udaljeno 55 cm, a drugo 57 cm.

Kolika je razlika razina zvukova koje osoba 6uje lijevim i desnim uhom?
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